

F-SEKTIONEN
CHALMERS STUDENTKÅR

CHALMERS KÄRHUS
412 58 GÖTEBORG
TEL. 031-2033 70



POSTGIROKONTO 624582-3

KALLELSE

F-t-sektionens medlemmar kallas härmed till ordinarie sektionsmöte

Torsdagen den 7:e maj kl. 18.30 i FC

På detta vårmöte kommer bl a följande frågor upp till behandling:

Noll-K ger del av sina planer

Bordlagda frågor

Ärenden som inlämnats inom föreskriven tid, se nedan

Fyllnadsväl; sektionsfunktionär

Sista dag för inlämning av förslag till stadge- och/eller reglementesändring är den 27:e april kl. 18.30

Övriga motioner skall vara styrelsen tillhanda senast den 3:e maj kl. 18.30

Slutlig föredragningslista anslås den 4:e maj kl. 18.30

Mötets handlingar finns enligt stadgarna tillgängliga hos styrelsen den 4:e maj kl. 18.30

Göteborg 810406

För F-teknologsektionens styrelse

Christer Larsson

Christer Larsson, ordf

F-SEKTIONEN
CHALMERS STUDENTKÅR

CHALMERS KÄRHUS
412 58 GÖTEBORG
TEL. 031-2033 70



POSTGIROKONTO 624582-3

D A G O R D N I N G

F-t-sektionens ordinarie möte
(Vårmötet) torsdagen 7:e maj kl.18.30

- § 1. Mötets öppnande (hurtfriskt)
- § 2. Mötets behörighet och beslutsförlighet
- § 3. Val av mötesordförande och mötessekreterare
- § 4. Val av justeringspersoner
- § 5. Fastställande av dagordningen
- § 6. Föregående mötes protokoll
- § 7. Meddelande
- § 8. Noll-K presenterar sig
- § 9. Stadgeändringsförslag 1:a läsningen
ändringar i §7 och §10
- § 10. Entlediganden
 - 1) revisor 1981
 - 2) sångförmän 1981
 - 3) sekreterare 1981
- § 11. Ansvarsfrihet för 1981 års sekreterare
- § 12. Fyllnadsväl enligt §10
- § 13. Bordlagda frågor
- § 14. Gratifikation
- § 15. Motioner
- § 16. Övriga frågor
- § 17. Avslutande

Friska förfriskningar tillhandahålls efter mötet

Göteborg 1981-05-04

Christer Larsson

Christer Larsson
e.u.

F-SEKTIONEN
CHALMERS STUDENTKÅR
CHALMERS KÄRHUS
412 58 GÖTEBORG
TEL. 031-2033 70

Protokoll fört vid F-t-sektionens
sektionsmöte 810507



POSTGIROKONTO 624582-3

§1

Ordf. Christer Larsson hälsar de närvarande hjärtligt välkomna.

§2

Mötet befanns vara behörigt och beslutsförligt.

§3

Till mötesordförande valdes Christer Larsson, till mötessekreterare valdes Kerstin Lundell.

§4

Till justerings- tillika räknepersoner valdes Claes Nordén och Yvonne Wistén.

§5

Dagordningen godkändes med följande tillägg:

- §10.4) SNF-sekreterare 81
5) Arbetsmarknadsrepresentant 81

§6

Föregående sektionsmötesprotokoll godkändes.

§7

MEDDELANDEN

Christer: I kårvalet röstade ung. 20% av de röstberättigade.
10 F-teknologer valdes in i FUM.

3 " " finns med i kårens valberednings förslag till
kårstyrelsen 81/82.

Sektionens dag kommer att anordnas 12/5.

Nålar med sektionsemblem har kommit och säljs för 5 kr./st.
En ny omgång svart overaller kommer snart.

Blommor för 300 riksdaler har införskaffats till Focus.

Yvonne: Revidering av stadgarna har vidtagits.

Kerstin: Branschkvällar kommer att anordnas 13/5 och 14/5.

CHARM-81 var en bra tillställning.

Claes: 50% svarade på enkäten om ny läsårsindelning. Av dessa var
70% positiva till att lägga andra tentaperioden före jullovet.

§7 (forts.)

Frågan skall tas upp i LNF. Schematändringsförslag diskuteras. Se SNF:s anslagstavla.
Fr.o.m. hösten kommer Physics Handbook tillåtas på fysiktentor.
Lennart "Nenne" Bossér: Meddelar att han tillsammans med Per Svensson
har tackat ja till inbjudningen till KTH:s vårbal.
Bo "Charles" Lindberg: Inget meddelande om Djungeldata.

§8

PRESENTATION
AV NOLL-K 81

Noll-K 81 informerade om hur de tänkt sig nolla nästa generation F-teknologer. Nollningen skall komma att likna de två föregående årens nollning, men med mer aktiviteter och mindre sprit.

§9

STADGEÄNDRINGS-
FÖRSLAG, 1:4
LÄSNINGEN

Från Claes Neuman hade inkommitt förslag att ändra stadgarnas paragrafer 7 och 10 som rör Noll-K:s verksamhet (se bilaga). Mötet avslog förslaget. Mötet beslutade att ett reglemente för Noll-K ska upprättas av styrelsen i samråd med Noll-K.

§10

ENTLEDIGANDEN

Följande personer avsade sig sina uppdrag:
Carl-Axel Leth, revisor
Tomas Kåberger, sångförmann
Kerstin Lundell, sekreterare samt arbetsmarknadsrepresentant
Claes Neuman, SNF-sekreterare (se bilagor)

§11

REVISION

Revision av sekreterarens verksamhet har vidtagits. Ansvarsfrihet beslutas om av första sektionsmötet 82, då resten av styrelsens 81 verksamhet har reviderats. (se bilaga)

§12

FYLLNADSVÄL

Till revisor 81 valdes Roland Jonsson
Till sångförmann 81 valdes Christer Larsson
Till sekreterare 81 valdes Agneta Larsson
Till SNF-sekrterare 81 valdes Ingrid Planath
Till arbetsmarknadsrepresentant 81 valdes Ingemar Magnusson

§13

BORDLAGDA
FRÅGOR

Motion som inkom till sektionsmöte 810219 ang. prenumeration på Kalle Anka avslogs. (se bilaga)
Motion som inkom till sektionsmöte 810219 ang, prenumeration på dagstidningar avslogs. (se bilaga)

§14

GRATIFIKATION

Följande personer tilldelades glittrande stjärnor för att de betalat sina smörgåsar, avsedda att inmundigas under SNF-möte.

Claes Nordén

Inger Bartholdsson

Roland Jonsson

Följande personer kommer, av ovan nämnda anledning, vid lämpligt tillfälle, tilldelas varsin glittrande stjärna:

Mikael Bohlin

Jan Lenander

Sigvard Johansson

Tomas Kåberger

Hans Duberg

Lars Stålheim

Claes Neuman

§15

MOTIONER

Motion ang. prenumeration på amerikanska Kalle Anka (se bilaga) avslås.

§16

ÖVRIGA
FRÅGOR

Mötet antog ett uttalande om att kandidater till de olika förtroende- posterna inte bör ställa upp i grupp (se bilaga)

Sektionen har fått ett erbjudande om att köpa ytterligare 500 nålar med F-emblem. Mötet beslutade om att anta erbjudandet om nålarna är av acceptabel kvalitet.

Mötet uppdrog år Lennart "Nenne" Bossér att skaffa sk."dumväst" samt utforma praxis för användningen av densamma.

§17

Ordf. Christer tackar de närvarande för visat intresse och alla var glada för att intresset inte varit för stort så att mötet kunde avslutas innan midnatt.

Vid protokollet:

Kerstin Lundell

Justeras:

Yvonne Wistén

Justeras:

Claes Nordén

Motion till sektionsmötet 81-02-19 angående Kalle Anka-pren.

Undertecknade och Kurt tycker att det är jättedumt att prenumerera på norska Kalle Anka. Det är så svårt att förstå vad de små grisarna säger, osså ska man va snäll mot norrmänhen, för dom har ju olja och förstår inte bättre, och det kan ju va bra om man ska smörja cykeln & så.

Istället tycker vi att man ska prenumerera på svenska Kalle Anka för den är precis lika dålig och så blir valutaflödet mindre på det sättet.

Nu har vi sagt vad vi tycker. Kram alla mötesdeltagare.

Vi yrkar alltså på att:

• Prenumerationen på norska Kalle Anka omedelbart avslutas.

samt att:

• Prenumeration på svenska Kalle Anka omedelbart påbörjas.

samt att dessutom:

• alla norska Kalle Anka sätts in i en Blå pärm och sänks i vallgraven. Bums! Så det så!

Nenne Birgitta Åsa

Bordlades på förra
möte! Bilaga § 13(1)

Under en längre tid har vi nu prövat på hur det är att ~~ha~~ ³ tidningar prenumerera på tre morgontidningar på Focus.

Det är skräpigt med alla dessa tidningar som lägger lite varstan på borden och på golvet i köket. Det har blivit svårt att ägna sig åt d.v. städien i det rummet.

Tidningarna kommer alldeles försent. Aldrig någon har blaskona lyft upp före kl. 1400. Tidningarna hinner man aldrig läsa förrän där efter i alla fall om man nu övertaget läser dom. Det finns förresten gott om tidningar i kyrkan i kökhuset.

Tidningar försvinner alldeles för ofta. Många nummer lyfts överkantet aldrig upp. Att prenumerera på dagstidningarna till Focus finner jag meningslös. Tidningar hör hemma i tidningsrummet. Dessutom har opinionen svängt igen.

Föreslår därför

att prenumerationen på Svenska Dagbladet avbryts så fort som möjligt

att prenumerationen på Dagens Nyheter avbryts så fort som möjligt

att prenumerationen på Göteborgsposten avbryts så snart

som möjligt

att sektionen anskaffar ~~och~~ tidsskriften Riksdag & Departement

Bilaga 8 13 (2)

Bordlades p^e förra

Elaes Neumay

F-SEKTIONEN
CHALMERS STUDENTKÅR

CHALMERS KÄRHUS
412 58 GÖTEBORG
TEL. 031-203370



POSTGIROKONTO 624582-3

Bilaga § 11

REVISIONSBERÄTTELSE.

I egenskap av revisorer för F-teknologsektionen har vi tagit del av de handlingar vilka rör Kerstin Lundells arbete som sekreterare i F-teknologsektionens styrelse.

Vi har inte funnit någonting att anmärka på.

Därmed anser vi vår skyldighet enligt stadgans paragraf 12:5 vara uppfylld.

Göteborg 810506

Carl-Axel Leth
Carl-Axel Leth

Ulf Ekstedt
Ulf Ekstedt

Till F:t styrelsen

Göteborg 27/4-81

Bilaga §10(3)

För fullmägnande

Mösten 81 kommer jag frågfrås
inte läsa på Chalmers och
ber därför att bli befridat
från mina uppdrag som
sekreterare och arbetsmarknads-
representant under mösten.

Kerstin Lindell

Kapitel F:9 Nollkommittén

Nuvarande lydelse:

- F:9 Nollkommittén består av Nollgeneralstöjtvalet och minst tre Nollöverstan
- F:10 Nollkommittén skall under ledning av nollgeneralstöjtvalet planera och leda sektionens nollning i samråd med berörda organ
- F:11 Nollkommitténs ekonomiska verksamhet sker inom en styrelsen fastställd ram
- 10:8 Vid val av Nollkommittéledamöter tillämpas § 10:5 och § 10:6. Varvid med "valmöte" skall avses februarimötet.

(Tag upp detta på F-seltd. styrelsemöte 2/3-1981)

Bilaga till § 9

52

bijaga
Sj Förslag till nya stadgar inför sektionens
Aprilmöte 1981 insänt av
Claes Norrman FI

Nya lydelse:

- 7:9 Nollkommittéén består av en manlig och en kvinnlig Nollgenerallöjtnant samt minst två Nollöverstar
- 7:10 Nollkommittéén skall under ledning av nollgenerallöjtnanterna planera och leda sektionens nollning i samråd med berörda organ.
- 7:11 Nollkommittéén skall i samråd med studievägledarna tillse att ~~faddugruppochduas~~ ~~sift alla~~ F-nollar indelar i faddugrupper där minst en äldre F-teknolog ingår.
- 7:12 Nollkommittéens ekonomiska verksamhet sker inom av styrelsen fastställd ram.
- Nuvarande §§ 7:12, 7:13, 7:14 omräps till §§ 7:13, 7:14 resp. 7:15
- 10:8 Vid val av Nollkommittéé skall de båda Nollgenerallöjtnanterna utses av sektionens ~~de~~ valmöte i december.* Övriga Nollöverstar skall väljas av ~~de~~ sektionens februarimöte på förslag av Nollgenerallöjtnanterna. Minst sex överstar skall föreslås varav ~~de~~ minst två skall väljas.

* under tillämpning av ~~§§ 10:5 och 10:6~~ § 10:5 och § 10:6.

Bilaga till § 9

Bilaga § 16

10.8.  Vi har att påtakdelarna med att Andia har ett system av dest här typen där det finns en fördeladma, bl.a. sådär förlagets nämnda nollgenomsättning alltför bestyrkande på utseendet av nollkommistiken. Vi har också att detta system begränsar möjligheten ~~att~~ att ställa upp i valet till de som är belänta med generalerna. Om förlaget är avseende att begränsa möjligheten till gruppval, därin denna ~~saknade~~ möjligt verkan. Vi förestår att förlaget överläs.

Dok 16
Påtaget

A) Ska ni göra uttalande, eller inte? JA NEJ

B) Förslag till uttalande:

"Vi, schronomötet 7/5 1981, vill med anledning av höstens sundaude val göra följande uttalande:

För att undvika ytterligare debatt om det moraliska i att välja olika solutionsfunktionärer i grupp, vill vi ~~möblera~~ framhålla att den som ställer upp som solutionsfunktionär bör göra detta som enskild, och inte beroende på vilka som är medhändlare. Anstalten ställer man upp, eller så gör man det inte."

Antas, eller inte?

Nåvarande vid sederomsmöte 7/5-87

Alf Palmér

Birgitta Jansson

Jan Skoglund

Björn Grankvist

Agneta Larsson

Bo Lindberg

Stefan Marstorp

Roland Jonsson

Åsa Ek

Lennart Rosser

Claes Norden

Maria Zelberg

Yvonne Wistete

Malin Zethnaeus

Inge Falckholm

Franca Lairo

Ingrid Planath

Elisabet Söderberg

Värs Eklund

Motion till Ft-sektdomens Värnöte

§15

Härmed yrkas att sektdomens
serie kultur upprättet hålls med
den amerikanska Kalle Ankans,
Donald Duck, och att alla andra
Kalle Anka - premiärer flöter sägs upp.

Alltså: prenumera på den amerikanska,
och endast den, Kalle Ankan.

Bo Lindberg
Lars Sjöheim
Yvonne Wistén
Jaakko Hällén
Olli Olson
Kalle Pelma
Tomas Käferser

Johan
Fredrik Forsberg
Simon
Carle

Blåga § 15

F-SEKTIONEN
CHALMERS STUDENTKÅR

CHALMERS KÄRHUS
412 58 GÖTEBORG
TEL. 031-2033 70



POSTGIROKONTO 624582-3

§ 10 (4)

Focus d. 6 Maj 1981

Under den ~~sigga~~ gångna delen av
immedevarande år har underfacknad skrivit (de flesta av)
protokoll(en) åt F-sektionens studiennämnd.

Det har varit en intressant och lärorik tid med
många trevliga människor. Livet gäi emellaktid värde
och p.g.a. ^{bl. a.} (mycket ^{annat}) att tänka på har det gjort mordre
bra med studierna. Tyvärr anser jag mig nödgad att
avslöja mig detta intressanta uppdrag och önskar all
lycka och framgång åt SNF:s blivande sekreterare.

Glada välbärsningar

Claes Neeman

P. S. Ingrid Planath lär
enligt Claes Norden ha tid och
intresse att överta uppdraget

Bilaga

§10(1)

Härmed avsäger jag mig
uppdraget som F-sektionens revisor
för året 1981. Anledning till detta
är att jag har blivit vald till
Noll-KK 81 och det är lämpligt att
en revisor innehåller en annan post
inom sektionen.

Göteborg 81 02 24

Carl Axel Lehn

Bilaga § 10 (2)

Hej Christer!

Framåt sommaren skall jag till Uddevalla
för att lära mig skjuta folk och annat
som Sveriges riksdag tycker man skall kunna.

Denna aktivitet skall jag fortsätta med
hela nästa år också. Då blir det nog lite
svårt att fullgöra mina plikter som sång-
förmän.

Jag ber härmed att få avsäga mitt
uppdrag som sångförmän från och med höst
i höst.

81-04-29

Tomas Kåberger
Tomas Kåberger